

**СТАНКИН**  
МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

90  
лет

Уважаемая  
Елена Георгиевна!

Сердечно поздравляю Вас и Ваш коллектив со знаменательной датой – 90-летием со дня основания Московского государственного технологического университета «СТАНКИН»!

За годы своего существования он внес уникальный вклад в разработку современных технологий, цифровых инноваций и совершенствование системы подготовки высококвалифицированных кадров, формирование интеллектуального потенциала страны.

Сегодня МГТУ «СТАНКИН» по праву является одним из ведущих образовательных и научно-исследовательских центров России.

Широкая практическая инновационная направленность, современные технологии, новаторские проекты, которые реализует университет, позволяют уверенно идти в ногу со временем, заниматься глубокой исследовательской работой. Ее результаты нашли воплощение в обеспечении технологической независимости и конкурентоспособности российского машиностроения.

Благодаря целеустремленности, огромной созидательной энергии, творческому поиску, высокому профессионализму, умению бережно хранить заложенные традиции Ваш коллектив неизменно добивается успехов в осуществлении самых смелых планов и идей.

Специалисты нашего предприятия высоко ценят вклад МГТУ «Станкин» в подготовку кадров, разработку обучающих программ для нашего учебного центра, а также высококвалифицированную помощь в технологической и производственной сферах.

Мы искренне признательны за Ваш благородный труд и надеемся на дальнейшее сотрудничество и совместные проекты, направленные на развитие станкоинструментальной промышленности России!

В этот праздничный день от всей души желаю крепкого здоровья, счастья, радости, добра, неиссякаемого энтузиазма, вдохновения, благополучия и дальнейшего процветания!

От имени коллектива  
АО «Ковровский электромеханический завод»,

Генеральный директор  С.Б. Родионов